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GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Vigésima Terceira (23a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 13 de 
Setembro de 2022.

Aos treze (13) dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. Sendo informado que não havia 
matérias em pauta. O Secretário Legislativo informou ao presidente da Casa que devido 
ao período de festividades no município de Vitória do Jarí, a sessão transcorrería de 
forma breve. Em seguida passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Presidente 
solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito. Sendo 
informado que não havia orador inscrito. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que 
fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo 
que não havia orador inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que 
passasse para a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se 
ainda havia quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida 
passou-se para a ORDEM DO DIA. Sendo informado que não havia matérias em pauta. 
Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente solicitou ao Nobre 
Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito: 1° Vereador Inscrito, 
Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais 
uma sessão, saudou a mesa diretora e todos os seus pares. Agradeceu ao presidente a 
oportunidade de fala e parabenizou um amigo em particular pela passagem de seu 
aniversário e finalizou com muito obrigado. 2° Vereador Inscrito, Vereador Carlos Edilson 
Carvalho Chaves, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Parabenizou 
todos que trabalharam na organização do aniversário de Vitória do Jarí. Disse estar 
empenhado junto aos demais vereadores, para a melhoria do fornecimento de água 
potável. O mesmo disse estar atento as mensagens recebidas e que se mantém atento e 
que seu gabinete está disponível para sugestões. Finalizou convidando a população a 
participar com idéias para desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos.. 
O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum vereador 
inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais 
vereadores inscritos. Para corretar, eu £«rfoel da Silva Toscano, Secretário Legislativo da 
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 1 3 DE 
SETEMBRO DE 2022.
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